

ПРОТОКОЛ № 20
ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ
ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
від 19 жовтня 2021 року

Головував: міський голова, голова міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Андрій Найда

Присутні: Члени комісії (за окремим списком).

Запрошені: За окремим списком.

Слухали 1. Про організацію освітнього процесу у закладах освіти Калуської міської територіальної громади у зв'язку із пониженням температурного режиму (В.Мельничук, І. Люклян, П.Шевчук).

Враховуючи різке зниження температури повітря, відсутність подачі теплоносія ДП «Калуська ТЕЦ-НОВА» на об'єкти Калуської міської територіальної громади, з метою забезпечення належних умов для організації освітнього процесу в навчальних закладах загальної середньої, позашкільної та дошкільної освіти Калуської міської територіальної громади, за результатами доповідей та їх обговорення, **комісія ВИРІШИЛА:**

1. Вважати ситуацію, що склалася на території Калуської міської територіальної громади через відсутність подачі теплоносія ДП «Калуська ТЕЦ-НОВА» такою, що потребує невідкладного вирішення, призводить до зриву опалювального періоду та може спричинити виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня.

2. ДП «Калуська ТЕЦ-НОВА» (С.Соловій) терміново подати теплоносій на об'єкти Калуської міської територіальної громади.

Термін виконання: невідкладно

3. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій Калуської міської ради (О.Тарбеев) спільно з КП «Водотеплосервіс» (П.Шевчук) підготувати звернення до голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Світлани Онищук щодо розгляду на засіданні комісії питання «Про можливий зрив опалювального період через не здійснення подачі теплоносія ДП «Калуська ТЕЦ-НОВА» на об'єкти Калуської міської територіальної громади, що може спричинити виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня».

Термін виконання: 20.10.2021 року

4. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти, а саме: ліцеїв № 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, Калуська, Мостищенська філії ліцею № 10, Сівка-Калуська, Студінська, Копанківська гімназії, Боднарівський, Пійлівський, Тужилівський ліцеї, Голинська школа мистецтв, ЦНТТУМ; гімназія №9, початкова школа №11, ліцей імені Д.Бахматюка, Калуська дитяча музична школа, ЦХТДЮМ рекомендувати організувати освітній процес за дистанційною формою навчання.

Термін виконання: з 20.10.2021 року

5. Керівникам закладів дошкільної освіти забезпечити дотримання належного температурного режиму в приміщеннях, а у разі неможливості такого забезпечення, клопотати про призупинення освітнього процесу.

Термін виконання: невідкладно

6. КП «Калуська енергетична компанія» (П.Шевчук) вжити невідкладних заходів для запуску котелень з метою належного початку та проходження опалювального періоду на території Калуської міської територіальної громади.

Термін виконання: невідкладно

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови Надію Гуш та Богдана Білецького.

Міський голова, голова комісії

Андрій НАЙДА

Секретар комісії

Лілія ЛЕСІВ